编辑 蒋有为 视觉 杨 足 组版 蒋茂忠

"四不两直"直插宜兴、惠山重点生产企业

驻点执法"紧盯"年末安全生产

本报讯 "随机抽检企业33家, 发现隐患283条,下达责令整改意见 书33份,拟立案21件,全程执法由 市级专家组与驻区、街道及乡镇'1+ 1'联动,不仅效率高,也让基层执法 部门提升技能,获得精准发现隐患的 '真经'。"昨天,市应急管理综合行政 执法监督支队相关负责人向记者介

临近年末,不少企业启动冲刺、 开足马力,安全生产也进入事故高发 期。近日,我市应急管理部门首次在 全市开展驻点执法,对前三季度争先 评优中安全生产环节相对薄弱的市 (县)区派出驻点执法检查组"一对 一"专项监督执法,首站分赴宜兴市 和惠山区两板块对重点企业开展"四 不两直"专项执法检查,倒逼企业落 实主体责任,防患于未然

昨天上午,记者跟随惠山区第一 执法检查组来到无锡奥富来车轮有限 公司。走进厂房,一股刺鼻的油漆味 扑满而来,"虽然现场暂时没发现危化 品,但是从企业安全员提供的厂房布 局图就能判断出,这家企业危险化学 品储存肯定有问题。"市执法支队专家 敏感的判断随即得到印证,打开距办 公楼仅有10多米远的仓库卷帘门,大 量固化剂和油漆桶堆放其中,危化品 储存空间安全距离不符合大于30米 的标准,随后的检查中还发现,该企业 喷涂车间可燃性气体报警装置形同虚 设。在市级驻点专家的指导下,惠山

区执法人员对该企业立案违法行为2 项,下达整改文书2份。

此次集中驻点检查还发现不少常 见隐患,比如,车间安全疏散通道不畅 通、开关线缆未安装防爆器、气瓶未设 置防倾倒装置、未建立事故隐患排查 治理制度等。市级执法人员表示,在 临近年底组织这次驻点执法,对涉及 涉爆粉尘、金属熔融、有限空间、"厂中 厂"等重点行业领域开展"四不两直" 检查,目的是对全市安全生产再上一 次"紧箍",确保年底重点企业忙而不 乱,警钟长鸣,守住安全底线。

此次驻点执法着重解决基层执

法薄弱问题。"市应急管理局派出专 家驻点我们街道,通过'携案带教'和 '跟案带教',对基层执法人员现场面 对面地指导,让我们对执法程序和纽 节有了更全面的了解,今后执法工作 将更加专业高效。"惠山区阳山镇一 名基层执法人员说。

据悉,此轮驻点执法,市、市(县) 区、镇(街道)三级执法人员共参加 150余人次,以"三位一体"执法模 式,对宜兴市和惠山区共11个镇(街 道)、开发区开展驻点执法,检查结果 中拟立案企业占检查企业总数的 63.6%。下一步,驻点执法检查组将 向驻点市(县)区应急管理部门反馈 本次执法检查发现的问题,督促问题 整改,同时将陆续在其他板块开展驻 点联合执法检查,为年底安全生产保 梁溪老旧小区国有物业

逐步收取物业费

本报讯 昨天,记者从梁溪区住 建局了解到,在目前老旧小区物业管 理全覆盖的基础上,梁溪区将采取分 时段、阶梯推进的形式,在老旧小区收 取物业费。收费标准根据小区实际情 况,每平方米0.25元-0.5元。

国有物业进驻后,老城厢老旧小 区的环境面貌发生了巨大的变化,也 获得居民对小区环境的认同。"在提升 老旧小区环境和物业服务品质的基础 上,提升居民消费买服务的意识。目 前有13个小区已开展物业费收缴工 作。"区住建局局长徐杰告诉记者,黄 巷新村、新巷小区、银杏苑小区、健康 里等4个小区物业费收缴率超过了 80%。"因为还在三年补贴期内,业主 缴纳的这些物业服务费将单独建账 专项用于三年期满后小区的物业管 理。"徐杰告诉记者,梁溪区制定了《老 旧小区物业管理考核办法》,聘请第三 方测评机构,对国企物业进行全覆盖 考核,对物业服务进行综合考评,结果

据悉,国有物业进驻一年多来,通 过优化停车方案,规范停车秩序,除独 栋、零星、沿街等分散区域外,基本实 现停车收费全覆盖,实现了良性运 行。截至10月底,国有物业进驻的老 旧小区共收取停车费2326.8万元。 "收取停车费,首先是小区要实现封闭 式管理。"为此,区政府安排财政资金 7300万元对老旧小区进行封闭改造, 砌筑围墙(含镂空栏杆、围挡),新增道 闸、岗亭、安全门,增设封闭小区出入 口,基本完成小区围墙封闭、门岗和出 入口安全栅改造。同时街道、社区提 供100余间经营性用房,用作物业管

记者了解到,梁溪区将对3年内进 入市场的老旧小区进行奖补,对在3年 内与业主委员会直接签约的国有物业 给予信用激励加分。多措并举,推动老 旧小区物业管理市场化运作,建立健全 良性长效的管理运行机制。

需求、要求双提升

保安市场 悄然"三化"

本报讯 临近年底,锡城保安行 业需求迅猛增加。记者近日走访发 现,我市保安市场呈现出明显的年轻 化、技能化和知识化"三化"新需求, 保安在服务单位担当的功能不再只 是简单的巡逻守卫,在疫情防控、技 能安防等方面担当的功能越来越 大。新需求的出现,也推动保安培训 悄然发生变化。

从本月开始,位于滨湖区境内的 江苏飞鸿保安服务有限公司将每个 月的10日定为"客户服务质量回访 日",满分为10分,并以此作为对每 个团队进行质量考评的参考。公司 负责人告诉记者,设立客户回访日就 是要进一步加强与客户之间的沟通 和交流,准确把握客户需求,不断提

今年以来,随着疫情防控进入常 态化,小区、商业广场等客户的保安 需求在迅速增加,同时要求也在不断 提高,集中体现在年龄、学历、专业技 能等三个方面,现在年龄普遍要求在 40岁以下,同时要持有高中、中专以 上学历。此外,很多现代楼宇和新型 小区还要求保安人员持有消防职业

市场需求、要求的双提升,也进 一步"倒逼"企业在保安培训段必须 进一步加大投入,拓宽培训渠道。据 悉,当前无锡不少保安公司都在持续 加大对年轻保安人员的吸纳,其中年 轻退伍军人和年轻技能人才成为保 安公司争抢的焦点。不少公司还通 过校企合作,加大线上信息化运营岗 等新岗位的培训力度,实现保安人才 培训端、使用端的无缝衔接。

(邵旭根)

无锡蠡湖商务中心 (SOHO俊园)交房公告

尊敬的无锡蠡湖商务中心项目业主:

无锡蠡湖商务中心商务办公 已具备相关交房条件,我们邀请您 于2021年12月31日起前来办理 交房手续。请各位业主携带好相 关资料及费用前往,恭迎各位业主

交房时间:2021年12月31日 交房地点:无锡蠡湖商务中心 售楼部

咨询热线:0510-89958888 特此公告。

弃婴公告

2020年1月

山旁发现一名男

婴,出生日期2020年1月2

4日20时30分

左右在江阴市中

山公园西大门假

无锡蠡湖花都置业有限公司

2021年11月30日



新江南人家

图为改造后的新吴区鸿山大坊桥姚更上乡村景色。近年来,新吴区深入挖掘地域特色、历史底蕴、文化特点 以农耕文化为魂、美丽田园为韵、生态农业为基、村落肌理为形,大力开展特色田园乡村建设,打造了一批与田园 风光相融、与水乡风貌相映的"新江南人家"。 (宗晓东 摄)

手机扫一扫,给背街小巷打分

新吴率先建立道路街巷综合评议系统 市民评议纳入城市精细化管理考核

本报讯 昨天,记者在春潮菜 **场文路路口有到** 了一个约 的黑盒子,盒子正面安装了一块液 晶显示屏,轻点屏幕,随即跳出一 个二维码。"这个二维码就是春潮 菜场支路的'身份证'。"新吴区城 管局市容处负责人介绍,新吴区创 新城市精细化管理新举措,在全市 率先建立"新街·吴韵"道路街巷综 合评议系统,让道路街巷有了专属 的"身份证"和"电子成绩单"。目 前新吴区190条背街小巷已全部 公布了这样的"身份证",市民手机 扫码即可参与道路的卫生、秩序等 监督管理、打分评议。

手机扫一扫,春潮菜场支路的 专属"身份证"亮了出来,只见首页 显示出这条路的"微路长"姓名和所 属街道,点击下方"我要评议",就可 以开始打分评议。评议分干净、整 洁、有序三大块,涵盖道路、公共服 务设施、绿化、占道经营、车辆停放 等方面。如果有其他建议,还可以 留言、拍照上传。"系统后台每月会 有道路街巷的关注度、排名等统计, 并每月公布一次所有道路街巷汇 总的'电子成绩单',对排名靠后的 道路街巷,将问责责任单位和责任

人,以此来加强监督管理。同时,道 路街巷的打分排名还将纳入全区 的精细化管理年度考核。"新吴区 城管局市容处负责人表示,今年 是全区所有背街小巷持"证"亮 相,明年全区所有主次干道也将 拥有专属"身份证",把道路街巷 更新治理表决器、评价权交到群 众手中,实现全区道路街巷的更 新治理全民参与。

"以前这条路经常堵车,现在 变得整洁有序、美观靓丽。有了这 个评议系统,我们老百姓也可以成 为城市道路街巷的监督员,共同来 维护好城市的道路环境。"家住春 潮花园的居民吴先生说。今年以 来,新吴区持续推进街巷治理,全 面落实巷长制、"微路长"制,营造 有靓度、有温度、有高度的"3度" 空间。通过转变理念、内涵挖掘、 分区规划、要素把控、多元共管、科 技支撑等手段,精育"城市脉络"。 更新治理过程中拓展了新芳路、国 税东路等100多条背街小巷的非 机动车停放空间,增加和优化了行 人步道,增添了休闲和文化点缀。 全区农贸市场周边街巷、背街小 巷、主次干道颜值也全部进行焕



新、品质提升。街巷治理的成果, 让群众切实感受到生活变得更加 便利,环境变得更加优美。

据悉,明年该区还将依托文化 传承、区域特色和环境特点,建设 个性鲜明、环境优美、群众满意的 精品街巷,以"一街一品"整体布局 提领更新治理。同时对主次干道、 商业街区空间要素整体把控,将地 下管网、交通空间、绿化景观、市政 设施、城市家具等全面纳入更新治 理范畴,提升道路街巷整体靓美形 (刘丹 图文报道)

共享单车未停在电子围栏内

明起每次罚20元

本报讯 12月1日起,滨湖区综 合行政执法局将在全省率先对违规停 放共享单车行为进行处罚,对个人在 "电子围栏"外停放共享单车每次处以 20元罚款。那么停车的正确方式是 什么? 在目前由市文明办、市城市管 理局指导,滨湖区委、区政府主办的共 享单车规范管理试点启动仪式上,城 管、交警、单车租赁公司相关人员向市 民演示了"看车框、点定位、入框以后 同方向"的共享单车停车"三部曲",并 发布了《共享单车文明停放倡议书》, 号召全体市民从自身做起,文明用车、 文明停车.

目前,市区有近10万辆共享单 车,有效解决了市民出行"最后一公 里"的问题。但车辆倒伏、随意停放等 "最后一米"的用车乱象也多有出现, 不仅扰乱了城市秩序,也让市容市貌 大打折扣。所谓"电子围栏"是一种虚 拟围栏,在路面没有任何硬件设施,其 设置标准是1比1参照路面非机动车 停车框。目前,市区设置的电子围栏 数量是14266个,滨湖区则占了三分

为杜绝乱停乱放行为,滨湖城管 积极探索建立"电子围栏"外停放惩戒 机制。目前,滨湖区已实现"电子围 栏"全区域覆盖,在用车高频次地区、 主次干道可停车区域应划尽划;此外 "电子围栏"精准度也全面提升,从框 外1米可还车变成框内才能落锁。12 月1日起,滨湖城管将对个人在"电子 围栏"外停放共享单车的行为实施20 元罚款,对巡查中现场发现的违停当 事人进行小微执法;对单车运维公司 长期存在投放、维护不规范的情况也 要进行处罚。

据悉,在执法过程中,滨湖城管将 严格按照《个人信息保护法》的规定, 履行好法定职责,在提取信息时,确保 不涉及个人敏感信息。同时,加强内 部管理,保护好当事人的个人信息。 在执法处理前,还将通过短信、电话等 形式向违章当事人充分地履行告知义 (卢易)

关于呼伦贝尔市等重点地区 来锡返锡人员健康管理的通告

截至11月29日12时,内蒙古自 治区呼伦贝尔满洲里市现有本土确 诊病例28例,新增一高风险地区(东 山街道办事处怡园社区),一中风险 地区(南区街道办事处阜城社区)。 黑龙江省齐齐哈尔讷河市发现1例 无症状感染者。该名感染者11月23 日及之前在内蒙古自治区呼伦贝尔 市满洲里活动。为科学精准做好我 市疫情防控工作,有效降低疫情输入 和传播风险,现通告如下:

一、11月14日以来有内蒙古 自治区呼伦贝尔市,11月15日以 来有通辽市,11月24日以来有黑 龙江省齐齐哈尔市等涉疫地区旅居 史人员,以及与确诊病例(含无症状 感染者)有轨迹交叉人员,要立即向 所在村(社区)、单位、属地疫情防控 指挥部或入住酒店报告,并主动配 合社区落实隔离管控、核酸检测、健 康监测等各项防控措施。

二、非必要不前往中高风险地 区、有本土病例报告的地区及其所 在设区市。旅游、出差来锡返锡人 员,请及时主动就近选择检测点进 行核酸检测,并做好自我健康监测。

、谨慎从国外以及国内中高 风险地区邮购物品,尤其避免自行 网购、代购、海淘进口冷链食品。如 购买到相关地区发出的邮递物品, 接触前应在做好个人防护的前提下 对包裹、商品外包装进行预防性消 毒,快递的表面包装不带入室内。

四、接种疫苗是预防新冠肺炎 最好的办法,有助于建立群体免疫 屏障,减缓并最终阻断疾病流行,保 护个人和家人的健康。请符合条件 的市民尽快主动接种第三针剂加强 针,并积极配合做好3-11岁人群 疫苗接种工作。

五、请广大市民继续绷紧疫情防 控这根弦,严格做好个人防护,少聚 集、不扎堆,保持社交距离、佩戴口 罩、保持良好的生活习惯。并密切关 注官方权威发布,不信谣、不传谣、不 造谣,积极配合开展疫情防控工作, 对拒不配合防疫工作及瞒报、谎报个 人相关情况的,将依法追究法律责任。

> 肺炎疫情防控应急指挥部 2021年11月29日

无锡市新型冠状病毒感染的

生活资讯全搜索 信息通达全无锡

信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登

公告类:60元/行(注销、减资除外)

非个人信息类:500元/次 · 正文12字/行

依法妥善安置。电话:0510-

86861513。 2021年11月30日

弃婴公告

2018年1月28日凌晨4 日。该弃婴自公告之日起60时许在江阴市文林富顺村圩 田村篮球场北公厕旁发现-天内,其父母及监护人持有 名男婴,出生日期2018年1 关证件至我单位认领,逾期

月13日。该弃婴 自公告之日起60 江阴市民政局 天内,其父母及 监护人持有关证 件至我单位认 领,逾期依法妥善安置。电 话:0510-86861513。

弃婴公告 17日早上6时许 在江阴市华士镇 华西三村泾浜新

江阴市民政局

2021年11月30日

2017年4月 区31号家门口发 现一名女婴,出生日期2017

年4月15日。该弃婴自公告 7时许在江阴市西大街138 之日起60天内,其父母及监 护人持有关证件至我单位认 婴,出生日期2018年11月25

领,逾期依法妥善安置。电 日。该弃婴自公 话:0510-86861513。 江阴市民政局

2021年11月30日

弃婴公告 2018年11月26日晚上 弄79号家门口发现一名男

告之日起60天 内,其父母及监 护人持有关证件 至我单位认领,

城中服务地址:无锡市学前东路1号

收款账号: 29010188000154522

开户银行: 江苏银行无锡分行营业部

0510-86861513。

逾期依法妥善安置。电话:

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁)

收款单位:无锡报业发展有限公司日报传媒分公司

服务电话:81853027、13812290098 QQ:495430296

服务电话:80500110、13961806872 QQ:1556902204

江阴市民政局

遗失启事

・吴真遗失惠山区钱桥医院 开具的医学出生证明,编号: I320417399,声明作废

遗失启事

程国明遗失士官证(士字第 15000157212)及军人保障 2021年11月30日 卡,声明作废

